РЕШЕНИЕ СХОДА ГРАЖДАН

в населенном пункте Красные Тарханы Жуковского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан

19 ноября 2020 года

Nº 2

В соответствии со статьями 25.1, 56 Федерального закона от 06.10.2003 № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 35 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан» сход граждан в населенном пункте Красные Тарханы Жуковского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан **РЕШИЛ:**

- 1. Ввести на территории населенного пункта Красные Тарханы Жуковского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан в 2021 году самообложение граждан в сумме 1000 рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории населенного пункта Красные Тарханы Жуковского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан, за исключением студентов, обучающихся по очной форме обучения, инвалидов І группы, многодетных семей, граждан, призванных на службу в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации.
- 2. Направить полученные средства самообложения граждан на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:
- содержание и обслуживание объектов уличного освещения (приобретение и установка ламп, энергосберегающих светильников, электротоваров, текущий ремонт и обслуживание уличного освещения) в н.п. Красные Тарханы;
- ремонт сетей водоснабжения (приобретение материалов, оборудования, устранение прорывов, замена труб, оплата работ, услуг по договору) в н.п. Красные Тарханы;
- благоустройство территории памятника павшим воинам (приобретение и установка брусчатки, скамеек, светильников, оплата работ, услуг по договору) в н.п. Красные Тарханы.
- 3. Обнародовать настоящее решение путем размещения на информационных стендах Жуковского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан, опубликовать на официальном сайте Тетюшского муниципального района Республики Татарстан (https://tetushi.tatarstan.ru/) и на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» (https://pravo.tatarstan.ru/).

Председательствующий на сходе граждан, Глава Жуковского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан

Н.П. Сапожников